МЕТОД  «Закінчи  речення».

Варіант 1.

До вищих спорових належать--------------.

Вищі спорові не---------------.

Спорангії це-------------.

Спори слугують --------------.

Вищі спорові розмножуються----------------- .

Для розмноження споровим потрібна---------.

Джгутики мають ------.

У життєвому циклі чергується------------. 

До вищих спорових належать такі відділи-----------.

Серед вищих спорових є дерева у представників-----------.

Поширені вищі спорові у таких середовищах---------------.

Варіант 2.

У зозулиного льону на різних рослинах формується-----------. 

Будова зозулиного льону така: -------------.
Запасною речовиною зозулиного льону є----------------. 

Статеве покоління представлене----------.

Нестатеве покоління представлене--------------.

Спорангій це —---------.

Спори проростають у ---------------.

У життєвому циклі мохів переважає-------------------.

Мохоподібних налічується----------.

Мохоподібні зростають ---------.

Провідна роль мохоподібних---------.

Сфагнум росте--------------------.

У сфагнуму є клітини--------------- .

Світові запаси торфу-------.

Варіант 3.

Нестатеве покоління Плауноподібних і Хвощеподібних утворюють-------------
Статеве покоління представлено----------.

Нестатеве покоління представлено----------------.

Давні представники Хвощеподібних І Плауноподібних брали участь в утворені-------------------------.

Сучасних плауноподібних налічується------------------.

Сучасні Плауноподібні представлені такими життєвими формами--------------.

Є такі представники Плауноподібних---------------------.

Плаун булавовидний живе----------------------.

-Спорогон плауна булавовидного----------------------.

Зі спори плауна розвивається---------------------.

Заросток плауна –це------------------------.

Варіант 4.

В Україні деревовидні папороті ростуть у-----------.
Найхарактернішою особливістю папоротеподібних є---------.

Молоді листки папоротеподібних мають назву-----------------.

На Івана Купала квітку папороті ----------------------.

Скупчення спор у папороті називають-------------------.

Гаметофіт папорті прикріплюється до грунту за допомогою---------------------.

Статеве розмноження папоротеподібних відбудеться навіть за наявності невеликої кількості -----------------.

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ:

Література:
· Голуб Т.М..Відділ Папоротеподібних. Розробка уроку//Все для вчителя плюс «Трибуна вчителя біології» . Збірка конспектів уроків та занять..-2008.-№9-10.-С.102-103.( стаття із журналу)
· Шокотько Т.І..Вищі спорові рослини 7 клас.//Біологія..-2011.-№4(304).-С.13-24.( стаття з журналу)
· Колесник  Г.М.Підсумкові уроки в ігровій формі з біології у 6-7 класах: – Т.: Астон,  2003. – 74 с.  (посібник одного автора). 
